



刘强已得到妥善安置并回国

我外交部： 靖国神社纵火者刘强已回国 并得到妥善安置

据外交部网站消息，外交部发言人华春莹4日在例行记者会上就韩国法院判决拒绝向日方引渡刘强一事作出回应，称中方对此案结果表示欢迎，刘强已得到妥善安置并已于4日回国。

有记者提问，韩国法院判决拒绝向日方引渡刘强。中方对此有何评论？并求证刘强是否已经离开韩国，回到上海。

华春莹回答称，1月3日，韩国首尔高等法院就刘强引渡日本案作出拒绝日方引渡请求的裁决。中方对此案结果表示欢迎。刘强于3日获释，并于当地时间4日上午8时55分乘中国东方航空航班离境，返回上海。

负责审理该案的首尔高等法院刑事法庭3日表示，刘强的行为属于“政治性犯

罪”，故裁决不将其引渡至日本。首尔高等法院3日晚向扣押刘强的首尔拘留所下达了释放通知，韩国法务部则向刘强下达了出境命令。

华春莹指出，中国政府高度重视维护海外中国公民的安全与合法权益，中国驻韩国使馆多次派员前往探视刘强，并在职责范围内向刘强提供了必要协助。 中新

事件回顾

刘强去年1月向在首尔的驻韩日本大使馆投掷了火焰瓶，被判处10个月的有期徒刑。在调查过程中，他承认曾于2011年12月在日本靖国神社投掷过火焰瓶。日本当局去年5月通过外交渠道要求引渡刘强至日本。而韩国法务部要求对刘强引渡案进行审理，并由法院开展了审理程序。

因大雾取消440个航班

云南发生民航史上最大航班延误 导致7500名旅客滞留机场，次日凌晨才基本疏散

1月3日上午，昆明长水国际机场出现大雾天气，低于航班最低运行标准。当日，共有440个航班取消，机场滞留约7500名旅客，系云南民航史上最大规模航班延误。截至4日凌晨2时，滞留旅客基本疏散完毕。



1月3日，云南昆明长水国际机场受大雾天气影响，引发大量航班延误，共取消航班440班次，少量航班备降周边机场。约7500名旅客滞留在昆明长水国际机场。

记者3日晚上9时赶到长水机场时，远观航站楼的灯光十分朦胧，能见度依然很低。航站楼里，每个航空公司的柜台前都挤满了旅客，有部分情绪激动者正在和航空公司理论，绝大多数旅客井然有序地排队等待退改签。

来自河北石家庄的旅客连贵中在航站楼中间的座位上呆坐。拿到200元补偿的他，已在机场停留超过14个小时。“改签明早8点的航班，不想去市里的宾馆，来回太

折腾。”连贵中抱怨道，“在这过夜没有毛毯，也没法躺着休息。”

而来自上海的王某同学一行5人均要在上海参加5日的研究生考试。改签的过程让他们十分焦急与不满，“排队排了3个小时，结果说改签不了，又重新排队买票，改签到南京中转，然后才到上海。如果明早依然有雾的话还是回不去”。

昆明的深夜气温偏低，航站楼外，大巴车来来往往，多名交警仍在执勤。此次大雾影

响，是刚刚转场半年的长水国际机场经历的首次大考。长水机场负责人表示：“这也是云南民航史上最大规模的航班延误，机场已启动大面积航班延误应急预案。”他称，除80辆空港快线大巴外，昆明市政府也派出100辆公交车接送滞留旅客，机场正在积极协助航空公司做好机票签转、退票和旅客安置事宜。

截至4日凌晨2时，滞留机场的旅客基本疏散完毕，但仍有近百名旅客在与航空公司协商解决方案。 中新

中国赴韩国旅行团19名游客集体失踪

据韩国法务部3日介绍，19名中国旅游团成员2012年12月28日从大连出发，搭乘国际客轮12月29日上午抵达仁川港。该旅游团成员在仁川市内一个小旅馆留宿一夜之后，次日上午全部失踪。负责领队的朝鲜族导游在确定这一情况后立即向警方报了案。目前，出入境管理事务所正在展开搜寻工作。

据悉，19名游客都是来自中国山西省的汉族男性，首次到韩，所持签证最多只能在韩国停留15天。

出入境管理事务所在确保导游人身安全的同时，开始着力调查旅游团成员的入境原委及相关情况。初步调查结果显示，导游有意庇护19名游客的可能性比较小，现在正追查其背后是否有其他中间人的介入。

目前，已对该19人采取了禁止出境的措施，出入境管理事务所将设立特别调查小组进行协作追踪。出入境管理事务所已向中国公安局反映情况，调查19名游客的组团过程。 中新

北京停止人均住房超29.4平方米者公积金贷款二套房贷



北京市住房公积金管理中心4日发布通知，明确购买第二套住房的贷款发放对象仅限于现有人均住房建筑面积低于29.4平方米的家庭。

根据北京住房公积金管理中心在其官方网站上发布的关于调整“二套房”住房公积金个人贷款人均住房建筑面积标准的通知，北京市统计局公布2011年城镇居民家庭人均住房建筑面积为29.4平方米。首套住房人均居住面积超过29.4平方米的，购房者申请公积金贷款二套房贷将被拒。

2010年11月29日，北京住房公积金管理委员会曾出台通知规定，购买第二套住房的公积金个人贷款发放对象，仅限于现有人均住房建筑面积低于北京市统计局最新公布的城镇居民人均住宅建筑面积的缴存职工家庭。缴存职工家庭包括借款人、配偶及未成年子女。购买第二套住房的公积金个人贷款用途仅限于购买改善居住条件的普通自住住房。不得向所购第二套住房为公寓、别墅及其他高档住宅的借款人发放公积金个人贷款。 新华

“购超标车、赌球、选调女性陪酒” 云南彝良“最牛县委书记”问题基本查清 当地已按规定进入处理程序

据云南省昭通市纪委介绍，对群众和网络举报反映彝良县委书记曹阜忠相关问题，昭通市纪委已组织力量进行全面深入调查。

目前，问题基本查清，已按有关规定进入处理程序。 综合报道

新闻回顾

云南彝良书记被曝找年轻女性陪酒

2012年12月30日，有网友发帖指云南昭通市彝良县委书记曹阜忠存在“购买大量超标车、任人唯亲、巨资办球赛、赌球、选调年轻女性陪酒”的问题。

2013年1月2日，曹阜忠本人表示不便回应。当晚，昭通市委宣传部分透露，纪委已成立调查小组，调查结果将及时向外公布。



彝良县委书记曹阜忠